

# RID 2021

1<sup>a</sup> edizione – Ottobre 2020  
(ISBN 978-88-89260-86-9)

---

## ERRATA CORRIGE 2 dicembre 2021

**Pag. 326 - 3.2, Tabella A**

UN 2192, colonna (2): modificare in “GERMANO”.

**Pag. 434 - 3.2, Tabella A**

UN 3523, colonna (2): modificare in “GERMANO, ADSORBITO”

**Pag. 452 - 3.2, Tabella B**

Modificare “GERMANIO” in “GERMANO” (2 volte).

**Pag. 492 - 3.3, DS 379**

Alla lettera (a) sostituire “contenitore” con “recipiente” (3 volte).

**Pag. 494 - 3.3, DS 390**

Alla lettera (a), sostituire “Il pacco ...” con “Il collo ...”

**Pag. 576 - P200, (10)**

Alla lettera “z”, ultimo paragrafo sostituire “germanio” con “germano” (4 volte).

**Pag. 584 - P200, Tabella 2**

UN 2192, seconda colonna: modificare in “GERMANO”.

**Pag. 591 - P208, Tabella 1**

UN 3523, seconda colonna: modificare in “GERMANO, ADSORBITO”

**Pag. 784 - 6.2.2.7.2**

Nella NOTA sostituire “contenitore” con “recipiente”.

**Pag. 787 - 6.2.2.9.2**

Nella NOTA sostituire “contenitore” con “dispositivo”.

**Pag. 834 - 6.5.2.2.4**

Sostituire “contenitore” con “recipiente” (2 volte).

**Pag. 954 - 6.11.4.1**

Nella NOTA, aggiungere alla fine: “... *come indicato al punto 7.1.3 che non sono conformi alla CSC.*”

---

**NOTA BENE:**

Ricordiamo a tutti gli acquirenti del volume che all'indirizzo: <https://my.arsedizioni.it> è possibile scaricare il testo completo dell'ADR 2021 in formato PDF emendato con tutte le modifiche qui sopra riportate.